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3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 25 - ΟΜΟΝΟΙΑ
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Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ Ι Ν Ο Υ Π Ο Λ Η
4,5 ήμερη Αεροπορικη Εκδρομή
ΑΓ.ΣΟΦΙΑ – ΒΟΣΠΟΡΟΣ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ

ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΙΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 4ΜΕΡΕΣ 24-27/12 , 30/12-2/01/24 & 3-6/01/24

5ΜΕΡΕΣ 24-28/12, 30/12-3/01/24 & 3-7/01/24

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ
Πτήση για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη, τακτοποιηση στο ξενοδοχειο, ελευθερος χρονος και στην συνέχεια προαιρετική

κρουαζιέρα στο Βόσπορο (€ 25 κατ’ άτομο) κατά τη διάρκεια της οποίας θα έχετε την ευκαιρία, ξεκινώντας από την ακτή της
Ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης και επιστρέφοντας από την Ασιατική ακτή, να απολαύσετε τα πιο ωραία ξύλινα yali (παραθαλάσσιες
επαύλεις) της Κωνσταντινοπολίτικης ελίτ, τον Πύργο του Γαλατά, την πρώτη και τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Δειπνο,
διανυκτέρευση.
2η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ - ΤΟΠ ΚΑΠΙ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την σημερινή ξενάγηση της Πόλης ξεκινωντας απο την την Αγία Σοφία, της οποίας ο
τρούλος έχει 55 μ. ύψος και 31 μ. διάμετρο. Χτίστηκε από τον Ιουστινιανό και είναι ένα από τα πλέον σημαντικά αρχιτεκτονικά
μνημεία όλων των εποχών. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το περίφημο Τζαμί του Σουλτάν Αχμέτ, πιο γνωστό σαν Γαλάζιο Τζαμί από
το μπλε χρώμα που έχει χρησιμοποιηθεί στην εσωτερική του διακόσμηση, τον ιστορικό βυζαντινό ιππόδρομο ο οποίος βρίσκεται
μπροστά από το Μπλε Τζαμί και σήμερα είναι πλατεία που ονομάζεται Σουλτάν Αχμέτ με λίγα εντυπωσιακά στοιχεία να θυμίζουν το
παρελθόν της. Ο ιππόδρομος, το μέρος που ξεκίνησε η διάσημη «Στάση του Νίκα» ήταν η καρδιά της Βυζαντινής αυτοκρατορίας, με
τους αγώνες να αποτελούν σημαντικό γεγονός για την πόλης. Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας με επίσκεψη στο «Βυζαντινό
Υδραγωγείο» το οποίο χτίστηκε για πρώτη φορά επί Κωνσταντίνου, επεκτάθηκε επί Ιουστινιανού και επικράτησε να λέγεται
«Υδραγωγείο του Ιουστινιανού». Είναι η μεγαλύτερη δεξαμενή από τις 60 που χτίστηκαν επί βυζαντινής αυτοκρατορίας. Τέλος, θα
επισκεφθούμε το «Τοπ Καπί», παλάτι των Σουλτάνων από τον 16ο έως και τον 19ο αιώνα με ωραιότατους εσωτερικούς κήπους και
αυλές. Σήμερα είναι μουσείο των ανεκτίμητων θησαυρών τους με θέα προς τη θάλασσα του Μαρμαρά. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
3η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ - ΦΟΛΚΟΡΙΚΟ ΧΑΝΟΥΜΑΚΙΑ - ΧΟΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για εκδρομή στα Πριγκιπόνησα. (εισιτηριο €15) Αναχωρώντας με το πούλμαν για την
αποβάθρα του «Bostanci» από όπου θα πάρουμε το πάρουμε το πλοιάριο για την ολοήμερη εκδρομή μας, θα περάσουμε την
κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου, απ’ όπου θα θαυμάσουμε την Ασιατική και την Ευρωπαϊκή παραλία του Βοσπόρου, τον Πύργο του
Λεάνδρου και το ιστορικό κέντρο. Άφιξη στο Bostanci, επιβίβαση στο πλοιάριο για την εκδρομή προς τη Χάλκη και τη Θεολογική
Σχολή, την Πρίγκιπο, τα δημοφιλή Πριγκιποννήσια. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Σήμερα το βράδυ
προτείνουμε ταβέρνα με μουσική, φολκλορικό πρόγραμμα και χορό της κοιλιάς με χανουμάκια για ατέλειωτη διασκέδαση. (€35)
Διανυκτέρευση.
4η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ – ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε με επίσκεψη στην Παναγιά την Μπαλουκλιώτισσα, στη Μονή της Χώρας, με τα
περίφημα ψηφιδωτά που σώζονται στους έσω και έξω νάρθηκες, και στην Παναγία των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο
Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ. Τέλος θα επισκεφθούμε το Πατριαρχείο, όπου θα δούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου, την Κλειστή Πύλη, το
χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε. Μεταφορα στο αεροδρομιο και πτηση για Αθηνα
5η μερα : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΕΛΕΥΘΕΡΗΜΕΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινο και για οσους επιλεξουν το 5ημερο προγραμμα, ελευθερη μερα στην διαθεση σας, να απολαυσετε την Πολη και τις
αγορες. Μεταφορα στο αεροδρομιο και πτηση για Αθηνα

Πτησεις για Κωνσταντινουπολη με AEGEAN
TIMH KAT΄ ATOMO 4 μερες 5 μερες

ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 600 650
ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 550 600

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 700 750

http://www.famoustravel.gr/
mailto:sotirioutravel1@yahoo.gr


ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με χειραποσκευη εως 8κιλα
 Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων
 Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται
 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό
 Δωρο 3 δειπνα/γεύματα
 Όλες οι ξεναγήσεις με τοπικό ελληνόφωνα ξεναγό
 Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
 Είσοδοι σε μουσεία και εισιτήρια πλοίων για Πριγκιπονήσια
 Κρουαζιερα στο Βοσπορο € 25
 Δημοτικοί φόροι € 20 και € 25 (αναλογα με τις μερες διαμονης)
 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών covid € 20
 Ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ (ΜΕ ΙΣΧΥ 6 ΜΗΝΩΝ)
 Η ανωτέρω ροή τής εκδρομής, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του

προγράμματος χωρίς καμία παράληψη. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.
 Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός

συμμετεχόντων 25 άτομα
 Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο οδικό 6 ημερών
 Με την Aegean δεν περιλαμβαvετε αποσκευή. Επιβάρυνση αποσκευής ως 23kg με χρέωση + 40€ ανα διαδρομή
 Με την Pegasus airines δεν περιλαμβαvετε αποσκευή. Επιβάρυνση αποσκευής εως 23kg με χρέωση + 25€ ανα διαδρομή

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES
ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 08:10-10:40
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ 16:50-17:15

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΟΛΛΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΑΣ ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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